

НА ВСТРЕЧЕ ОБСУЖДЕНЫ ИТОГИ ВЫБОРОВ

14 марта состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с депутатом Государственной Думы РФ, заместителем секретаря президиума генерального совета ВПП "Единая Россия" В.В. Рязанским, председателем Комитета Государственной Думы РФ по труду и социальной политике А.К. Исаевым, председателем Комитета Государственной Думы РФ по делам ветеранов Н.Д. Ковалевым и членом Комитета Государственной Думы РФ по бюджету и налогам В.В. Гальченко.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по ряду актуальных для регионов и России в целом вопросов.

На встрече также обсуждались итоги состоявшихся 11 марта выборов депутатов Орловского областного Совета народных депу-

татов. Было отмечено, что убедительная победа в ходе выборов политической партии "Единая Россия" свидетельствует о поддержке населением области курса, проводимого руководством государства и региональной властью, направленного на укрепление ста-

бильности и развитие созидательных процессов в стране, повышение благосостояния и решение социальных проблем граждан. Речь также шла о выработке единой позиции партии "Единая Россия" по кандидатуре будущего председателя Орловского областного Совета народных депутатов. По итогам встречи было заявлено о том, что политическая партия "Единая Россия" будет рекомендовать на должность председателя Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякина, ранее занимавшего должность первого заместителя председателя Комитета по труду и социальной политике в Государственной Думе РФ.

Соб. инф.

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Знаменский район ПЕРВЫЙ МАТЕРИНСКИЙ СЕРТИФИКАТ

Сегодня в деревне Коротеево и селе Локно Знаменского сельского поселения молодым матерям будут вручены первые в районе сертификаты на получение материнского капитала.

Их получают Т.Х. Мамедова (деревня Коротеево), которая в этом году родила четвертого малыша, и В.Н. Йовса (село Локно), родившая второго ребенка. В торжественных церемониях вручения государственных сертификатов, которые пройдут в местных домах культуры, примут участие глава районной администрации С.Я. Яценко, начальник Управления Пенсионного фонда по Знаменскому району Л.Д. Чижикова, глава Знаменского сельского поселения Г.И. Мирзоев, специалисты областного управления Пенсионного фонда, жители деревень. Для малышей подготовлены хорошие подарки: детские кроватки, одежда, игрушки.

По словам заместителя главы районной администрации по социальным вопросам Л.В. Черниковой, президентская политика помощи материнству и детству дает свои наглядные результаты — повышается рождаемость в районе. В этом году четыре семьи усыновили детей — это явный признак возрождения России.

Малоархангельский район КОНЦЕРТ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ

В Губкинской средней школе состоялся концерт музыкантов областной филармонии. Перед слушателями выступило трио: А. Кочергина (баян), А. Сомова (домра), А. Сомов (балалайка).

Музыканты исполнили произведения отечественных и зарубежных композиторов.

Губкинская средняя школа неслучайно была выбрана орловскими музыкантами: именно здесь вот уже несколько лет существует класс домры, руководителем которого является талантливый педагог и музыкант Е. Винс. Юные домристы выступили с ответным концертом, показав при этом высокий уровень мастерства.

Ливны

МЕХАНИЗАТОРЫ В ПОЧЁТЕ

В весенней посевной кампании примут участие молодые механизаторы, которые обучаются в Ливенском профессиональном училище №4.

Новых специалистов ждут во многих хозяйствах района, в том числе в "Демидовском", "Сергиевском", "Успенском", агрофирмах "Ливенская пшеница", "Ливенское мясо".

На местных полях механизаторы будут проходить производственную практику, а уже к будущей жатве получат квалификационные свидетельства.

За три года работы в училище было подготовлено более 60 механизаторов, которые с успехом работают в хозяйствах района.

Информгентство
"Орловской правды".

КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЯЕТ

12 марта 2007 г. № 53
г. Орел

О МЕРАХ ПО СОХРАНЕНИЮ РЕГИОНАЛЬНЫХ АВТОДОРОГ ОТ РАЗРУШЕНИЙ В ВЕСЕННИЙ ПЕРИОД 2007 ГОДА

В целях сохранения региональной сети автомобильных дорог области от массовых разрушений и пучинообразований в период весенней распутицы, руководствуясь Правилами по охране дорог и дорожных сооружений, коллегия ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. На период весенней распутицы запретить с 26.03.2007 г. по 10.05.2007 г. движение транспортных средств максимальной массой свыше восьми тонн (за исключением пассажирских автобусов всех марок, специализированных автомобилей, перевозящих газ, ГСМ, почту, медикаменты, молоко, муку и другие скоропортящиеся продукты питания) по следующим автодорогам в границах области: Орёл — Новосиль — Ефремов, Нарышкино — Сосково, Орёл — Знаменское, Болхов — Орёл — Витебск, Горки — Шаблыкино, Ливны — Русский Брод — Верховье, Глазуновка — Малоархангельск — Колпны — Долгое, Змиёвка — Глазуновка — Тросна, Болхов — Мценск — Новосиль, Новосиль — Корсаково — Орлик, Хомутово — Александровка, Болхов — Ягодное, Дросково — Колпны, Москва — Киев — Комаричи — Дмитровск — Кромы, Малоархангельск — ст. Малоархангельск, Ливны — Красная Заря, Залегощь — Верховье — Хомутово — Красная Заря, Покровское — Верховье, Ливны — Евланово — Долгое, Орел — Гать — Лаврово — Редькино, Москва — Харьков — Лунево — Троицкое.

2. Областному государственному учреждению "Орелгосзаказчик", осуществляющему содержание вышеуказанному содержанию вышеуказанных автодорог, на период ограничения движения установить на автомобильных дорогах дорожные знаки, ограничивающие максимальную массу автотранспорта и скорость его движения.

3. Предоставить право областному государственному учреждению "Орелгосзаказчик" в исключительных случаях разрешать проезд по указанным автодорогам автомобилям максимальной массой свыше восьми тонн с выдчей пропусков.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя коллегии, руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковского.

5. Настоящее постановление опубликовать в газете "Орловская правда".

Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.

СОЗИДАТЕЛЬНОЕ НАЧАЛО

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Орловский и Болховский районы. Он ознакомился с состоянием озимых зерновых культур и многолетних трав, а также с ходом реализации направления "Ускоренное развитие животноводства" национального проекта "Развитие АПК".

Рабочая поездка губернатора началась с посещения ОПХ "Стрелецкое" ВНИИЗБК. Как рассказал губернатору директор института зернобобовых культур В.И. Зотиков, в хозяйстве приступили к подкормке многолетних трав. Всего предстоит подкормить озимые пшеницу, рожь, тритикале на площади 800 гектаров, многолетние травы на площади около 1000 гектаров. Состояние посевов хорошее, потерь нет. Осмотрев поля, губернатор высоко оценил работу сельских тружеников ОПХ "Стрелецкое" и ученых ВНИИЗБК.

Совсем недавно в Болховском районе в рамках национального проекта "Развитие АПК" началось строительство животноводческого комплекса на 1200 голов по производству молока.

Генеральный директор ООО "Юпитер" В.В. Шманев доложил губернатору о ходе строительства и подготовке к вводу в эксплуатацию первой очере-



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Фото Андрея САСИНА



ди объекта, который запланирован на апрель текущего года. Корма для животных заготовлены в достаточном количестве. Племенной скот уже закуплен и будет завезен, когда закончится монтаж оборудования. Планируется строительство второй очереди еще на 1200 голов.

Подводя итоги рабочей поездки, губернатор Е.С. Строев отметил, что агропромышленный комплекс области хорошо подготовился к весенним полевым работам.

— Созидательное начало во всех сферах деятельности служит фундаментом повышения уровня жизни людей. На подобном месте ничего не растет. То, что мы увидели сегодня, и есть созидательное начало. Успехи, которых добивается в растениеводстве ОПХ "Стрелецкое", строительство животноводческого комплекса, который совершит прорыв в молочном производстве, и многие другие большие и малые дела наших сельских тружеников создают стартовую площадку для нашего дальнейшего движения вперед, — подчеркнул Е.С. Строев.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПОМОГАЕТ ЗАЩИТИТЬ ГАЗЕТА

Вчера отмечался Всемирный день защиты прав потребителей. К этой дате был приурочен круглый стол в Управлении Роспотребнадзора по Орловской области. В ходе его работы были подведены итоги прошедшего в области месячника защиты прав потребителей (ЗПП).

Здесь же были отмечены победители конкурса на лучшее освещение вопросов ЗПП в СМИ. Первое место было присуждено нашей газете. Было отмечено, что тема качества товаров и услуг и реальная помощь читателям в этих вопросах стала постоянной на страницах "Орловской правды".

В конкурсе на лучшее знание вопросов ЗПП победителем стала преподаватель философии из Орла Надежда Киселева.

По словам Надежды Александровны, знание закона о ЗПП не раз выручало ее в жизни. "Совсем недавно пришлось менять сотовый телефон, — рассказывает она. — В магазине пытались

заявить: мол, "у нас не комиссия", но я сумела доказать продавцу, что ему лучше не доводить спор до суда, и своего добились". Надежда Александровна считает, что добросовестных продавцов становится больше, и это потому, что много покупателей умеют грамотно отстаивать свои права.

Более подробно о вопросах, рассматривавшихся в ходе работы круглого стола, мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты.

Информгентство
"Орловской правды".

ФИТНЕС-ФЕСТИВАЛЬ

В воскресенье в спорткомплексе Орловского государственного университета состоится первый открытый областной фитнес-фестиваль.

Его организаторами выступают администрация Орловской области, представительство FISAF в городе Орле, Орловская федерация аэробики и фитнеса совместно с молодежным движением "Наши".

В программе фестиваля будут представлены конкурс "Лучший фитнес-инструктор Орловщины-2007", показательные выступления команд города по фитнес-аэробике. Также пройдут мастер-классы лучших инструкторов Орловской федерации аэробики и благотворительный фитнес-марафон "Фитнес — детям" для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Начало фестиваля — в 12.00.

Анна АКАТЬЕВА.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ

Еженедельно по средам с 15 до 18 часов по телефону 43-20-32 по инициативе Орловской областной общественной палаты будет проводиться "горячая линия".

По словам председателя совета общественной палаты Ю.С. Васютина, в ее работе примут участие руководители экспертных комиссий общественной палаты. По обращениям и заявлениям граждан будут приниматься необходимые меры.

Общественная палата может подключать к решению поднятых на "горячей линии" вопросов правоохранительные органы, контрольные и другие службы.